
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  19/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  19  กันยายน ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

9. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

10. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

11. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
12. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

13. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

14. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
16. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
18. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
20. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
21. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
22. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
23. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
24. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
25. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
26. นางวัชรี  คําเดช  รอง ผอ.  โรงเรียนเทศบาล 1 
27. นางจริยา   พงษพันธุนา รอง ผอ.  โรงเรียนเทศบาล 2 
28. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญงาน 

 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
4. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
5. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
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7. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
14. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
15. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
16. นางสาวรัชภรณ  โพธิวิเศษ  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
18. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
19. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
20. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
21. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
22. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
23. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
24. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
25. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
26. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
27. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
28. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
29. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
30. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
31. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
32. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
33. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
34. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
35. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 19/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  19 กันยายน 
2560 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1   กรรมการจัดสรรที่ดิน  

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เบื้องตนไดรับหนังสือใหไปประชุมใน
ฐานะนายกเทศมนตรีเขาใหเปนกรรมการจัดสรรท่ีดิน ในวันศุกรท่ี 22 กันยายน 2560  ผมมอบใหผอ.ภานุ
เดชนําเรื่องนี้ไปดูและไปประชุมแทนนายก 
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เร่ืองที่  2    รับรางวัลอาเซียนดานสิ่งแวดลอมที่ประเทศบรูไน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในชวงสัปดาหท่ีผานมาผมไดเดินทางไป
รับรางวัลอาเซียนดานสิ่งแวดลอมท่ีประเทศบรูไนก็มีเมืองท่ีเขารอบและไดเดินทางไปดวยกันท้ังหมด 4 เมือง 
จะมีการประเมินทางดานอากาศ ดานน้ํา และดานจัดการขยะ สําหรับประเทศไทยท่ีผานการคัดเลือกเปน
ตัวแทนประเทศไทยไปแขงขันในดานอากาศนั้นก็คือเทศบาลนครขอนแกน ในดานน้ําคือเทศบาลนครภูเก็ต  
และในดานขยะก็คือเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  พอเอาผลงานไปนําเสนอท่ีประเทศกัมพูชาทุกประเทศก็ไปนําเสนอ
แขงกันผานประเทศกัมพูชาก็จะมีการประกาศผลวาใครไดบางก็ปรากฏวาผานท้ังหมดในขนาดเมืองระดับเล็กก็
คือเมืองตั้งแตประชากร 20,000 คน ไมเกิน 200,000 คน  เราเองก็เปนหนึ่งในการท่ีไปแขงขันกับเขาสรุป
แลวเราผานหมดเลยไดไปรับรางวัลท่ีประเทศบรูไน  ในการเดินทางไปรับรางวัลประเทศบรูไนนั้นเพราะประเทศ
บรูไนเปนเจาภาพในการจัดประชุมรัฐมนตรีอาเซียน 10 ประเทศ ดานสิ่งแวดลอมไปประชุมกันในวันท่ี 10 - 
12 กันยายน 2560  ทุกประเทศไปรวมประชุมกันท้ังหมดแตเราไปรับรางวัลนั้นไปรับวันสุดทายท่ีจัดงานเลี้ยง
คือ วันท่ี 12 กันยายน 2560  บานเมืองของประเทศบรูไนสวยงามมากบานอยูเปนกลุมเปนหมูเปนระเบียบ
เรียบรอยสวยงามท้ังทะเลและปาเขา  ประเทศบรูไนตั้งอยูทางตอนใตของประเทศไทยและการปกครองของ
ประเทศบรูไนปกครองโดยกษัตริยประเทศอังกฤษมอบอิสรภาพใหกับประเทศบรูไนในป 2527 ประเทศบรูไน
มีรัฐธรรมนูญของประเทศบรูไนเขียนไววาประเทศบรูไนปกครองในระบอบกษัตริยมีพระมหากษัตริยเปน
ประมุขเรียกวาระบอบสมบูรณาญาสิทธิราชยมีรัฐธรรมนูญเขียนไววาใหพระมหากษัตริยเปนนายกรัฐมนตรีและ
เปนรัฐมนตรีวาการกระทรวงกลาโหมคุมทหารและคุมประเทศและในป 2510 มีการคนพบวาประเทศบรูไนมี
ทรัพยากรน้ํามันเขาเลยเอาน้ํามันข้ึนมาบริหารจัดการและจากการท่ีไดสงลูกไปเรียนท่ีประเทศอังกฤษมานั้นก็ได
ความรูและวิทยาการใหมมาพัฒนาประเทศและประเทศบรูไนยังไปจับคูกับประเทศสิงคโปรในการท่ีจะให
ประเทศสิงคโปรมาพัฒนาทางดานเศรษฐกิจใหกับประเทศบรูไน  พ้ืนท่ีของประเทศบรูไนมีพ้ืนท่ีประมาณ 
3,500 ตารางกิโลเมตร  มีประชากรอยูประมาณ 470,000 คน  เขาตั้งใจท่ีจะพัฒนาบานเมืองเขาท้ังระบบ
ระบายน้ําทอใหญและลึก กวางระบายน้ําไดรวดเร็วและสายไฟฟาก็เอาลงใตดินท้ังหมด สะอาด สวยงาม 
ศาสนาประจําประเทศบรูไนคือศาสนาอิสลามและผูท่ีจะมาเปนกษัตริยไดตองเปนอิสลามรัฐธรรมนูญไดกําหนด
ไวหมดแลว  และการท่ีเปนอาณานิคมของประเทศอังกฤษดีอยูอยางเม่ือเปนอาณานิคมของประเทศอังกฤษนั้น
คือคุณเปนคนของประเทศอังกฤษคุณเขาไปประเทศแมโดยไมตองขอวีซา  เงินสกุลของประเทศบรูไนเขาใช
เงินดอลลาบรูไนและเงินอีกสกุลหนึ่งท่ีสามารถใชในประเทศบรูไนไดคือสกุลเงินของประเทศสิงคโปรสามารถ
ใชไดเลย  และมาพูดถึงการไปรับรางวัลเขาเปลี่ยนสถานท่ีรับรางวัลจากโรงแรมมาเปนหอประชุมของสวน
ราชการของรัฐบาลประเทศบรูไนเขาจัดโตะใหนั่งตามชื่อมีประเทศอินโดนีเซียท่ีไดรับรางวัล 4 เมือง ประเทศ
มาเลเซียไดรับรางวัล 2 เมือง ประเทศลาวไดรับรางวัล 1 เมือง ประเทศเขมรไดรับรางวัล 1 เมือง  พอถึงเวลา
รัฐมนตรีวาการกระทรวงพัฒนาก็มาทําพิธีเปดงานและข้ันตอนตอไปก็คือมอบรางวัลตามลําดับ ผมอยากเลาให
ทุกทานไดรับฟงท่ีผมไดไปรับรางวัลมาและพูดถึงประเทศบรูไนใหไดรูจักคราวๆ   

เร่ืองที่  3    การสํารวจคาเสียหายกรณีน้ําทวม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ต้ังแตวันท่ี 28 กรกฎาคม 2560 ท่ี
เทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราน้ําทวมนั้นการสํารวจคาเสียหายยังไมเรียบรอยเลยไปชาอยูท่ีสํานักการชาง
หรือไม    
นายพงษธร      โพธิแทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     มันมีหลายข้ันตอนครับ ตอนนี้ก็ไดทํา
ฎีกาเบิกจายขาดเงินสะสมไปแลว 111 ราย สวนอีก  222 ราย สงใหสํานักการชางประมาณราคาอยูครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากสํานักการชางเรงดําเนินการใหดวย 
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เร่ืองที่  4    โครงการโยนบอลอีเอ็มบอลเพ่ือแกไขปญหาน้ําเสีย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือมีการเกิดอุทกภัยน้ําทวมมันมี
ตัวชี้ วัดตัวหนึ่ งของจั งหวัดนั้น ก็ คือการแก ไขปญหาภายหลั งน้ํ าทวมว าจะตองมีการทําอะไรทาน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมเลยโทรมาประสานและบอกวาอยากจะทําเปนโครงการโยนอีเอ็มบอลลงไป
ในน้ําเพ่ือบําบัดน้ํา  เขาเลยเชิญชวนพ่ีนองประชาชนจิตอาสาของเราไปปนลูกอีเอ็มบอลท่ีวิทยาลัยเทคนิค
เปาหมายคืออยากจะใหได 20,000 กอน  แตผมสอบถามไปบอกวาไดประมาณ 2,000 กอน จะนํามาให
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเอาไปโยนลงลําน้ําปาวท่ีบริเวณลานหนาศาลเจาพอโสมพะมิตร ในวันท่ี 20 กันยายน 
2560 เพราะฉะนั้นวันพรุงนี้เราจะมีกิจกรรมชวงบายจะเชิญทานผูวาฯมาเปนประธานทําเปนโครงการฟนฟู
คุณภาพสิ่งแวดลอมภายหลังสถานการณอุทกภัยในพ้ืนท่ีจังหวัดกาฬสินธุนั้นก็คือการโยนกอนจุลินทรียอีเอ็ม
บอลลงไปในลําน้ําปาว  กิจกรรมนี้เริ่ม วันท่ี 20 กันยายน 2560 เวลา 13.30 น.  เรื่องการจัดสถานท่ี กาง
เตนท เกาอ้ี เครื่องเสียงมอบสํานักการชาง  เรื่องความสะอาดมอบสํานักการสาธารณสุข และเรื่องเชิญชวน
ชุมชนมารวมมอบกองสวัสดิการสังคมติดตาม  งานตอนรับและงานปฏิคมมอบใหสํานักปลัดเทศบาล  และขอ
เชิญชวนเจาหนาท่ีพนักงานเทศบาลทุกทานไปรวมกิจกรรมนี้ดวยกัน   

เร่ืองที่  5   เงินรางวัลธรรมาภิบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จากการท่ีเราไดเขาไปแขงขันขอรับ
รางวัลประเมินรางวัลธรรมาภิบาลเราเปน 1 ใน 8 ของเทศบาลท่ีผานการคัดเลือกเขาไปเพ่ือท่ีจะใหเหลือ 5 
เทศบาล  อีก 3 เทศบาลตองตกรอบ  เขาประกาศผลออกมาแลววาเราไดรับรางวัลท่ี 4 คือรางวัลชมเชย ไดรับ
เงินรางวัล จํานวน 4 ลานบาท  ผมไดรับทราบจากทานรองปลัดอภิวัฒนวาตอนนี้เงินรางวัลไดโอนมาแลวแต
เรายังใชไมไดผมจึงอยากจะเชิญทุกทานเขาประชุมอีกครั้งวาอยากจะอะไรบางใหเตรียมเอาไวแลวนํามาหารือ
กันในท่ีประชุมเราจะไดนําเงินรางวัลมาดําเนินการให  ในหนังสือท่ีเขาแจงมามีเรื่องการคอมเมนตของ
คณะกรรมการคอมเมนตข้ึนมาดวยผมอยากใหผูท่ีมีสวนเก่ียวของและรับผิดชอบนําคอมเมนตนั้นไปปรับปรุงให
ดีข้ึนเพ่ือท่ีครั้งตอไปในการประเมินเราจะไดคะแนนดีข้ึนกวาเดิมฝากทุกสํานัก/กองท่ีมีสวนเก่ียวของดวย  และ
วันท่ี 27 กันยายน 2560 เขาเชิญผูท่ีไดรับรางวัลไปรับรางวัลท่ีราชภัฏสวนดุสิต  แตงกายดวยชุดกากีแขนยาว  
ใครอยากไปก็ทําเรื่องไปมอบสํานักปลัดเทศบาลออกคําสั่งและนํารถตูไป 2 คัน   

เร่ืองที่  6    ศูนยบริการราชการสะดวก 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การท่ีเราสมัครเขาไปเปนศูนยบริการ
ราชการสะดวกท่ีมีสํานักงาน ก.พ.ร. ลงมาประเมินเขาก็ไดคอมเมนตเหมือนกันวาเราไมผานเพราะอะไร  ฝาก
หัวหนาพงษธรไปปรับปรุงเพ่ือใหมันผานมาตรฐานศูนยราชการสะดวกตองปรับปรุงสิ่งเหลานี้คือไมมีงานบริการ
ขอมูลขาวสารของหนวยงานภาครัฐ หองน้ําไมสะอาด มีสิ่งกีดขวางระหวางทางเขาออกบริเวณหองน้ํา 
เนื่องจากการตรวจประเมินในพ้ืนท่ีของอนุกรรมการเจาหนาท่ียังขาดทักษะในการบริการครอบคลุมเรื่องสําคัญ 
เชน สามารถตอบคําถามพ้ืนฐานใหกับผูบริการได  และเนื่องจากการตรวจสอบพบวาไมมีแบบประเมินความพ่ึง
พอใจไมมีหลักฐานแสดงเชิงประจักษใหเห็นวามีการจัดทําแผนติดตาม ฯลฯ ฝากทุกสํานัก/กองท่ีเก่ียวของและ
รับผิดชอบงานนี้ไปปรับปรุงเม่ือเราไดรับคําชี้แนะมาแลวก็ตองนําไปปรับปรุงแกไขใหดีข้ึนฝากดวยครับ    

เร่ืองที่  7    กิจกรรมจักรยานคารฟรีเดย   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันอาทิตยท่ี 24 กันยายน 2560  จะ
มีการจัดการสงเสริมกิจกรรมทองเท่ียวคือกิจกรรมจักรยานคารฟรีเดย  มอบใหสํานักปลัดเทศบาลออกคําสั่ง
มอบหมายงานใหเทศกิจและเจาหนาท่ีปองกันไปกํากับเก่ียวกับเรื่องการจัดการจราจรรวมกับเจาหนาท่ีจราจร
เอาเปนวาใหทานเลขาอดิศักด์ิประสานเรื่องการมอบหมายงานตามหนาท่ีตางๆกับสํานักปลัดเทศบาลเพ่ือให
ออกคําสั่งเพ่ือดําเนินงานตอไป 
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เร่ืองที่  8     ประชาสัมพันธเร่ืองการตักบาตรเทโว 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันท่ี 6 – 7 ตุลาคม 2560 อยากจะ
ขอประชาสัมพันธเรื่องการตักบาตรเทโวของพระอาจารยภูสิงห พระมหานําพล ทานเปนองคประธานเก่ียวกับ
เรื่องการเผยแพรพระพุทธศาสนาทานชวยเราทํางานในพุทธมณฑลแกงดอนกลางตลอด  

เร่ืองที่  9    งานกฐินพระราชทานที่วัดกลางพระอารามหลวง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วัดกลางพระอารามหลวงจะมีงานกฐิน
พระราชทาน  หนวยงานท่ีจะมาทอดกฐินพระราชทานก็คือกระทรวงการทองเท่ียวและกีฬาผมไดรับการ
ประสานมาวาเขาอาจจะตองขอความรวมมือเราใหไปทําความสะอาดและจัดโตะ เตนท เกาอ้ีใหเราเองก็ไดมี
สวนรวมมาทุกปอยูแลวฝากสํานักการชางเรื่องการจัดสถานท่ีและสํานักการสาธารณสุขเรื่องความสะอาด 

เร่ืองที่  10    งานศูนยพัฒนาครอบครัว 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 25 กันยายน 2560 กอง
สวัสดิการสังคมจะจัดงานศูนยพัฒนาครอบครัวมอบใหรองนายกศิรินันทเปนประธานแทนนายก 

เร่ืองที่  11    ขอศึกษาดูงานเร่ืองขยะมูลฝอย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    นายกเทศมนตรีตําบลหินกอง  อําเภอ
สุวรรณภูมิ จังหวัดรอยเอ็ด   จะมาขอศึกษาดูงานเรื่องขยะมูลฝอย วันท่ี 22 กันยายน 2560  มอบสํานักการ
สาธารณสุขรับผิดชอบและดําเนินการ 

เร่ืองที่  12     ปรับปรุงเปลี่ยนหลังคาตลาดลาน 1 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราจะมีการปรับปรุงเปลี่ยนหลังคา
ตลาดลาน 1  ท้ังหมดเพราะฉะนั้นเราตองหาพ้ืนท่ีสําหรับใหพอคา – แมคาไดขายของผมเลยอยากจะเตรียม
พ้ืนท่ีเอาไวคือท่ีจอดรถบริเวณหนาสํานักงานเทศบาลหลังเกาใหเปนสถานท่ีจําหนายสินคาชั่วคราวของตลาด
ลาน 1 ทราบมาวาไดมีการประชุมพอคาแมคาไปแลวประมาณ 2 ครั้ง   มอบใหสํานักการชางไปเตรียมสถานท่ี
ทําหลังคาสังกะสี   เอาเงินวัสดุเราไปใชถาหมดเราก็ใชเงินรางวัลไปกอนเพ่ือปรับปรุงท่ีจําหนายสินคาชั่วคราว  
หรือถาสํานักการชางทํางานไมทันก็ใหจางผูรับเหมามาทําแตสํานักการชางก็ตองออกแบบเขียนแบบทําแบบ 
นอกดาวก็ไดหรือจะทําเปนหลังคาสังกะสีก็ไดใหไปเขียนแบบมาเพ่ือท่ีจะไดไปจางชางมาทํา  เอาเปนวาพรุงนี ้
วันท่ี 20 กันยายน 2560 ขอเชิญประชุมเชิญประธานของแมคาและกรรมการประมาณ 4 – 5 คน  และ
หัวหนาดารุณี  พรอมกับเจาหนาท่ีสํานักการชางนําแผนผังมาประชุมกับนายก เวลา 10.30 น. ท่ีหองประชุม
นายก  

เร่ืองที่  13    การประเมินความโปรงใสหรือ ITA 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 20 กันยายน 2560  เชิญ
ประชุมเพ่ือท่ีจะประเมินความโปรงใสหรือ ITA มอบใหจ.ส.อ.สมชายไปประชุมท่ีหองประชุมแพรวา ชั้น 9  
คณะเทคโนโลยี มหาวิทยากาฬสินธุ   

เร่ืองที่  14   การประชุมประจําเดือนชุมชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประชุมประจําเดือนชุมชน วันท่ี 
22 กันยายน 2560  ท่ีหอประชุมธรรมาภิบาล  ฝากใหทางสํานักการชางมอบหมายใหเจาหนาท่ีมารอรับงาน
จากชุมชนในการประชุมครั้งนี้ดวย 

เร่ืองที่  15    การประเมินทําแผนพัฒนาจังหวัดกลุมจังหวัดฉบับทบทวน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 20 กันยายน 2560 เวลา 
09.00 น.  ณ หอประชุมสํานักงานสาธารณสุข  จะมีการประเมินทําแผนพัฒนาจังหวัดกลุมจังหวัดฉบับ 
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ทบทวนเปนเรื่องท่ีทานเลขาฯไปประชุมเม่ือคราวท่ีแลว  และเขาไดคอมเมนตมาในโครงการท่ีเราขอรับ
สนับสนุนจากจังหวัดและกลุมจังหวัดมีเรื่องอะไรบางใหทานเลขาฯพูดใหท่ีประชุมไดฟงครับ  

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี     โครงการตัวแรกของเราท่ีรัฐมนตรี
เห็นชอบ วันท่ี 22 สิงหาคม 2560 คือโครงการปองกันน้ําทวมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ จํานวน 210 
ลานบาท  เปนโครงการลําดับ 1 ในภาคอีสานเลยและอีกหนึ่งตัวคือโครงการของแกงดอนกลางท้ังหมดเลย 
จํานวน  189 ลานบาท  วันนั้นผอ.ของสํานักงบประมาณถามในท่ีประชุมวาในการทําพุทธมณฑลหลายๆท่ีให
สํานักงานโยธาฯรับผิดชอบนั้นเหมาะสมหรือไมใหทบทวนใหดีแลวสงมาอีกครั้ง  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบใหทานเลขาฯติดตามเรื่องนี้ใหดี
และยืนยันวาใหสํานักงานโยธาฯดูแลท้ังเรื่องโครงการของแกงดอนกลางและโครงการปองกันน้ําทวมในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเพราะเปนงานศึกษาความเปนไปได 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี     ถารวม 2 โครงการ นี้ใน
งบประมาณป 2562  เกือบ 400 ลานบาท  จะมาท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     พรุงนี้มอบใหทานเลขาฯไปประชุม
แทนนายก เวลา 09.00 น.  ณ หอประชุมสํานักงานสาธารณสุข จังหวัดกาฬสินธุ 

เร่ืองที่  16    เร่ืองรองเรียนรองทุกขจากศูนยดํารงธรรม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีเรื่องรองเรียนรองทุกขเขามาเยอะ
ชวงหลังนี้เนื่องจากวาเรามีการเปดชองทางใหมีการรองเรียนได  วันนี้ถาใครผานหนาศาลากลางจังหวัดจะเห็น
ผาไวนิลขนาดใหญติดอยูหนาศาลากลางศูนยรับเรื่องรองเรียนขาราชการจัดตั้งข้ึนโดยคณะรักษาความสงบ
แหงชาติ (คสช.) และชวงนี้ก็มีเรื่องรองเรียนรองทุกขเขามา 1.นายเกา ผดุงลาภยศ บานเลขท่ี 153 ถนนทุงศรี
เมือง รองเรียนรองทุกขกรณีตนไมใหญอยูในพ้ืนท่ีขางเคียงไดโคนทับหลังคาบานและรั้วบานพักผูเสียหาย
เจาของบานตนไมไมสามารถแสดงความรับผิดชอบท่ีเกิดข้ึน 2.นางสาวธิติมา นาชัยฤทธิ์ ถนนชัยสุนทร สง
เปลือย รองเรียนรองทุกขกรณีไดรับผลกระทบจากหมูบานจัดสรรไดปลอยน้ําลงสูถนนลูกรังซอยหลังโรงเรียน
อนุบาลทุงมน  3.นายณัฐวุฒิ ปรีทรัพย บานเลขท่ี 165 หมูท่ี 11 ตําบลหลุบ  รองเรียนรองทุกขมีผูกอสราง
กําแพงปดก้ันถนนในหมูบานสันสุนีย  นี่คือเอกสารรองเรียนรองทุกขท่ีมาจากศูนยดํารงธรรมสงมาถึงเทศบาล
เมืองกาฬสินธุเราเม่ือวันท่ี 11 กันยายน 2560  และมีอีกคือขอใหยกเลิกการประมูลขายรถของสํานักการ
สาธารณสุขเราท่ีเปดประมูลขาย  และขอความอนุเคราะหตรวจสอบกรณีราษฎรลุกล้ําซอยสาธารณะประโยชน
นางอมร ทองจรัส ถนนสุจินดา แจงวาเปนตัวแทนของประชาชนซอยตรงขามบานยายหมวยนมโรงเรียนติด
รานอาหาร 10 หม่ืนจิ้มจุม มีบานหลังแรกในซอยท่ีอยูขวามือไดลุกล้ําถนนในซอยสาธารณะประโยชนโดยการ
กอสรางกําแพงบานลุกล้ําเขามาบางสวน  ฯลฯ เรื่องราวท้ังหมดเขาฝายนิติการใชหรือไม 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ใชครับ หลังจากท่ีเขาฝายนิติการแลวก็จะสงไปท่ีสํานัก
การชางและสํานักการสาธารณสุขใหติดตามตอไป  
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง     ในสวนของสํานักการชางท่ีเก่ียวของจะรีบ
ดําเนินการใหเรียบรอยครับ  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบใหสํานักการชางและสํานักการ
สาธารณสุขและทุกสํานัก/กองไปติดตามงานท่ีประชาชนรองเรียนรองทุกขมาท่ีเก่ียวของกับสํานัก/กองตัวเอง
และรีบดําเนินการแกไขใหเรียบรอยหลังจากนั้นใหรายงานไปยังฝายนิติการ 

เร่ืองที่  17    แจงการจัดสรรงบประมาณ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินแจง
จัดสรรงบประมาณใหกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุตามท่ีเรารองขอไป  เราขอไปเยอะมากแตไดมาประมาณ 2 
โครงการ  จะตองมีแนวทางเรงรัดการจัดหาพัสดุกอนฝากสํานักการคลัง 1.เราไดงบประมาณ จํานวน  



- 7  - 
7,263,800 บาท มาทําแอสฟลตติกคอนกรีตจากวงเวียนไดโนเสารวัดสวางไปจนถึงสถานีดับเพลิงศาลเจาพอ
โสมพะมิตรตลอดสายผมใหสํานักการชางดําเนินการสํารวจออกแบบไวแลว 2.การกอสรางสนามกีฬา
เอนกประสงค ขนาดกวาง 25 เมตร ยาว  45 เมตร ท่ีสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ จํานวน 2,475,000 
บาท    

เร่ืองที่  18   งานเกษียณอายุราชการ  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ใครรับผิดชอบจดังานเกษียณอายุราชการ 
นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล      ตอนนี้มีท้ังพนักงานเทศบาลฯและ
พนักงานครูของเทศบาลเมืองกาฬสินธุท่ีเกษียณและลาออกมีจํานวน 9 ทาน ในสิ้นปงบประมาณ 2560  ผม
ไดหารือกับทานปลัดเทศบาลแลวกําหนดวันจัดงานไวคือวันสุดทายของการทํางาน คือวันศุกรท่ี 29 กันยายน 
2560 และไดติดตอสอบถามไปทางรานอาหารโตะจีนในวันนั้นเขาไมวางสวนมากจะติดงานหมดแลว  ถาจะ
วางก็จะเปนวันพฤหัสบดีท่ี 28 กันยายน 2560  ก็เลยเอาวันท่ี 28 กันยายน 2560  การจัดรูปแบบของงาน
คือ 1.จัดท่ีหอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2.หองประชุมของโรงแรมชาลอง ในสวนของการ
บริการโรงแรมชาลองคือ โตะละ 1,600 บาท มีอาหาร เครื่องดื่ม เบียร 4 ขวด การแสดงก็จะเปนของ
โรงเรียนในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรา    

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถาไปเลี้ยงฉลองท่ีโรงแรมชาลองเรา
จะเอาเงินมาจากท่ีไหน  ตองใชประมาณก่ีโตะในการจัดงาน 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     รวมพนักงานเทศบาลและพนักงานครูจะ
ใชประมาณ  50  โตะ  ถาเราใชหองประชุมของโรงแรมชาลอง ราคาโตะละ 1,600 บาท นั้นจะรวมท้ังคาหอง
ประชุม อาหาร และเครื่องดื่ม  แตถาเราจัดท่ีหอประชุมธรรมาภิบาลราคาโตะเทากันและจะแออัดเกินไป  
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบหัวหนาพงษธรไปปรึกษากับ
ทานปลัดเทศบาลหาวันวางหองประชุมโรงแรมชาลองเพ่ือจัดงานเกษียณอายุราชการสวนไดวันไหนอยางไรพวก
เราทุกคนก็รอหนังสือจากสํานักปลัดเทศบาลแจงอีกครั้ง 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                 คร้ังที่ 18/2560 เมื่อวันที่ 5 กันยายน  2560 ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 18/2560 เม่ือวันท่ี  5 กันยายน  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายวรวิทย     ภอูวด      ผอ.กองสวัสดิการสงัคม   จากการประชุมท่ีผานมาก็ไมมีรายงานการจับกุม
ยาเสพติดในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  และเม่ือเชาไดไปรวมในพิธีเปดการอบรมเครือขายการเฝาระวังตอตาน
ยาเสพติดเอาเฉพาะกลุมแมบานของกํานันและผูใหญบานซ่ึงเม่ือเชาทานผูวาฯก็ไดลองตรวจเช็คดูกลุมแมบาน
สวนมากจะสงตัวแทนมาตัวจริงจะไมคอยมารวม  การประชุมครั้งท่ี 2 สวนกลุมเปาหมายรอบตอไปทานผูวา
บอกใหยกเลิกไมมีการประชุมเลย  ประชุม 18 อําเภอ แบงเปนครั้งละ 9 อําเภอ 

 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนสิงหาคม 2560  เชิญสํานักปลัดเทศบาล 

สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
สิงหาคม  2560  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ท้ังหมด 623  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1.  รับโอนพนักงานเทศบาลตาม ราย 
นางสาวรัชภรณ โพธิวิเศษ ตําแหนงหัวหนาฝายสงเสริมการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม (นักบริหารงาน
การศึกษา ระดับตน) สังกัดกองการศึกษา  เทศบาลตําบลสงเปลือย อําเภอนามน จังหวัดกาฬสินธุ มาดํารง
ตําแหนง หัวหนาฝาย แผนงานและโครงการ (นักบริหารงานการศึกษา ระดับตน) สังกัดฝายแผนงานและ
โครงการ สํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  2.  รับโอนขาราชการพลเรือนสามัญราย นางศิริพร  เจริญ
ธรรม ตําแหนง เจาพนักงานการเงินและบัญชี สังกัดฝายการเงินและพัสดุ  กลุมอํานวยการ โรงพยาบาลบึงกาฬ 
จังหวัดบึงกาฬ มาดํารงตําแหนง เจาพนักงานจัดเก็บรายได สังกัดงานเรงรัดรายได ฝายพัฒนารายได สวน
พัฒนารายได สํานักการคลัง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2.  ขอความเห็นชอบเลื่อนและแตงตั้งพนักงานเทศบาลให
ดํารงตําแหนงสูงข้ึนจํานวน 2 ราย คือ 2.1 นางนันทิกานต  บรรณสาร ตําแหนง เจาพนักงานธุรการ
ปฏิบัติงาน สังกัดงานพัฒนาบุคลากร ฝายอํานวยการ สํานักปลัดเทศบาล เลื่อนและแตงตั้งใหดํารงตําแหนง เจา
พนักงานธุรการชํานาญงาน เลขท่ีตําแหนงและสังกัดเดิม  2.2 นายสหดล  แกวยิ่ง ตําแหนง เจาพนักงาน
ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยปฏิบัติงาน สังกัดงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย สํานักปลัดเทศบาล เลื่อน
และแตงตั้งใหดํารงตําแหนง เจาพนักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชํานาญงาน เลขท่ีตําแหนงและสังกัด
เดิม  3.  ดําเนินการจัดสอบคัดเลือกฯศึกษานิเทศก เรียบรอยแลว  4. ดําเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคล
เปนพนักงานจางท่ัวไป ตําแหนงคนงานสาธารณสุข แทนตําแหนงท่ีวางประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 
เรียบรอยแลว  ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนสิงหาคม 2560  
หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  19,300 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวม
เปนเงิน  5,900 บาท  ฝายบริหารงานท่ัวไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  
ครั้งท่ี  16/2560  เม่ือวันท่ี  8 สิงหาคม 2560  ครั้งท่ี  17/2560  เม่ือวันท่ี  22 สิงหาคม  2560  
ประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2560 วันท่ี 15 สิงหาคม 2560 เวลา 09.30 น. ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล  ประชุมสภา สมัยสามัญสมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 วันท่ี 29 สิงหาคม 2560 เวลา 09.30 น.  
ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ปฏิคมงานปลูกดอกดาวเรือง ณ  บริเวณริมสวนสาธารณะแกงดอน
กลาง วันท่ี ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๔.๓๐ น.  ปฏิคมงานประชุมกาแฟเชาจังหวัด ชมรมเรารักกาฬสินธุ 
วันท่ี 23 สิงหาคม 2560 เวลา 07.00 น.   ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายเทศกิจ 
งานรักษาความสงบ   ลงพ้ืนท่ีตรวจสอบการใชงานกลองวงจรปดของประชาชนท่ีเขารวมโครงการปองกันและ
รักษาความสงบเรียบรอยภายในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุดวยระบบกลองวงจรปด CCTV ภาคประชาชน  เม่ือ
วันท่ี 14-30 สิงหาคม 2560  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  ๑. การเตรียมความพรอม  วันท่ี ๑๙ 
สิงหาคม ๒๕๖๐ใหความรูประชาชนดานการปองกันอัคคีภัยในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ณ ฝายปองกันและ
บรรเทาสาธารณภัยเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๒. การออกระงับเหตุอัคคีภัย  เม่ือวันท่ี   ๑ สิงหาคม  ๒๕๖๐ 
(๐๘.๓๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุไฟไหมกระทอม ชุมชนดอนสวรรค   เลขท่ี 95/1 ถ.อนรรฆนาค อ.
เมือง จ.กาฬสินธุ  -    เม่ิอวันท่ี  ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๐ (๐๐.๕๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุไฟไหมสายไฟ
บริเวณทางเขาตลาดการเกษตร  ๓. เหตุวาตภัย ,อุทกภัย  ๓.๑ สูบน้ํา  เม่ือวันท่ี  ๑  สิงหาคม ๒๕๖๐ (๐๓.๐๐ 
น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณไหมไทย  ถ.อนรรฆนาค อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  เม่ือวันท่ี ๓ สิงหาคม ๒๕๖๐ 
(๑๔.๐๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณหมูบานม่ันคง ถ.เสนหา อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี ๖  
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สิงหาคม ๒๕๖๐ (๑๐.๐๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบาน เลขท่ี ๘๘/๙๔ ถ.หนาเรือนจํา   - อ.เมือง 
จ.กาฬสินธุ   เม่ือวันท่ี ๖ สิงหาคม ๒๕๖๐ (๐๙.๐๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบาน นายสะอาด ศรี
ฤทธิ์ เลขท่ี ๑๑๐/๒ ถ.ซอยน้ําทิพย ต.กาฬสินธุ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  เม่ือวันท่ี ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๐ (๑๖.๐๐ 
น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบาน ถ.ชัยสุนทร ต.กาฬสินธุ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  ๓.๒ ชวยประชาชนตัด
ตนไมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี ๒ สิงหาคม ๒๕๖๐ (๑๕.๐๐น.) กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติ
หนาท่ีตัดตนไมลมทับสายไฟฟา บริเวณรอบสวนสาธารณกุดน้ํากิน ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   - เม่ือวันท่ี ๒ 
สิงหาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ีตัดตนไมลม บริเวณศาลปูแฮ ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ๔. ดานอ่ืนๆ 
๔.๑การแพทยฉุกเฉิน- วันท่ี ๑๖ สิงหาคม ๒๕๖๐ (๑๘.๕๐น.) ออกปฏิบัติหนาท่ี นําสงผูปวยไปสงท่ี
โรงพยาบาล  ชุมชนหัวคู  ๔.๒ จับสัตวเลื่อยคานหรือสัตวมีพิษ  - วันท่ี ๔ สิงหาคม ๒๕๖๐ (๑๑.๐๐น.) ออก
ปฏิบัติหนาท่ี จับสัตวเลื่อยคาน บริเวณชุมชนดอนสวรรค   - วันท่ี ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๐  (๑๒.๐๐น.) ออก
ปฏิบัติหนาท่ี จับสัตวเลื่อยคาน บริเวณหมูบานเดอะวิลลา บานเลขท่ี ๑๘๙/๓ ต.กาฬสินธุ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ 
งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  - วันท่ี ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพล
เรือน จํานวน ๒๐ นาย ปฏิบัติหนาท่ีรักษาความสงบเรียบรอย ในการแขง ฟุตบอล ณ สนามกีฬากลาง จังหวัด
กาฬสินธุ   -  วันท่ี ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๒๐ นาย ปฏิบัติ
หนาท่ีรักษาความสงบเรียบรอย ในการแขง ฟุตบอล ณ สนามกีฬากลาง จังหวัดกาฬสินธุ  วันท่ี ๗ – ๑๗ 
สิ ง ห า ค ม  ๒ ๕ ๖ ๐   ส ม า ชิ ก อ า ส า ส มั ค ร ป อ ง กั น ภั ย ฝ า ย พ ล เ รื อ น  เ ท ศ บ า ล เ มื อ ง ก า ฬ สิ น ธุ 
ใหความอนุเคราะห กรอกดินดําลงถุงเพราะปลูกตนดาวเรือง ณ แกงดอนกลาง   งานทะเบียน  จํานวน
ประชากรเดือนสิงหาคม 2560  จํานวน 33,851 คน  จํานวนครัวเรือน  15,143ครัวเรือน จํานวน
ประชากรยายเขายายออกเดือนสิงหาคม 2560 ยายเขาจํานวน 87 ราย ยายออกจํานวน 41 ราย งาน
ทะเบียนมีผูมารับบริการ 734 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 954 ราย จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 8 
ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  7 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ     ฝายบริหารงานท่ัวไป งานธุรการ สรุปคาน้ํามัน
เชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนสิงหาคม 2560  เบนซิน  จํานวนท่ีใช 828.87 ลิตร ลดการใชพลังงาน  54.13 
ลิตร  ดีเซล  จํานวนท่ีใช 19,471 ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  3,167 ลิตร  LPG จํานวนท่ีใช 826.34  ลิตร 
เพ่ิมการใชพลังงาน  73.11 ลิตร ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  3  ครั้ง ลางทําความ
สะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 1 ครั้ง  ทําความสะอาดถนน
ชุมชน  ท่ีหรือทางสาธารณะ  41  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  2 จุด  ซอมบํารุง
รถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 8 คัน/12 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 3 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบาย
น้ํา/เปลี่ยน 23  ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอม  3.๑ การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ  คัดแยกขยะใน
โรงคัดแยกขยะระหวาง  29 มิ.ย. – 30 ก.ค. 60  - ปริมาณขยะท่ีคัดแยกได  6 ตัน   - จําหนายขยะท่ีคัดแยก
ไดรวม  1 ครั้ง  เปนเงิน 17,580บาท  3.2 กําจัดมูลฝอย  กําจัดมูลฝอยในเดือน ก.ค. รวม 3,251.22 ตัน 
(104.88 ตัน/วัน)   เปนมูลฝอยจาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,136.60 ตัน (36.66 ตัน/วัน)  - ทองถ่ิน
อ่ืน ๆ ( 32 แหง) 2,114.62  ตัน   3.3 การตรวจวัดคุณภาพน้ําผิวดิน (ตรวจ 13 ก.ค. 60)  แหลงน้ําผิวดิน
ท้ังหมดอยูในเกณฑมาตรฐานยกเวนบริเวณสะพานบายพาสท่ีคาความสกปรกเกินมาตรฐาน  3.4 คุณภาพน้ํา
ใตดินระบบฝงกลบขยะ (ตรวจ 13 ก.ค. 60)  ไมพบการปนเปอน  สามารถนํามาใชเพ่ือการอุปโภคได  3.5 
คุณภาพน้ําระบบบําบัดน้ําเสียสถานท่ีฝงกลบขยะ (ตรวจ 13 ก.ค. 60)  หมายเหตุ  - น้ําออกระบบมีความเปน
ดางเกินมาตรฐานแตไมมีผลกระทบตอสิ่งแวดลอมเนื่องจากไมมีการปลอยออกสูสิ่งแวดลอมปลอยใหระเหยออก 
3.๖ คุณภาพน้ําระบบบําบัดน้ําเสียสถานท่ีฝงกลบขยะ  (ตรวจ 13 ก.ค. 60)  หมายเหตุ  - ไมพบการปนเปอน
โลหะหนักเกินกวามาตรฐาน  ดานสุขาภิบาล 1 – 31 สิงหาคม 2560  5.1 ตอใบอนุญาต  1.ปรับผิด พรบ.  
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9 ราย  2. ใบอนุญาตสะสมอาหาร  - ราย 3.ใบอนุญาตติดตั้งปายโฆษณา 5 ราย 4.ใบอนุญาตประกอบ
กิจการท่ีอันตรายตอสุขภาพ 74 ราย  5.ใบอนุญาตจําหนายสินคาในท่ีสาธารณะ 58 ราย  6.หนังสือรับรอง
การจัดตั้งสถานท่ีสะสมอาหาร 141 ราย  อบรมการขับสารพิษในเลือดชุมชนเกษตรสมบูรณ  วันท่ี 5 สิงหาคม 
2560 สํานักการสาธารณสุขฯ รวมกับ โรงพยาบาลกาฬสินธุ เปนวิทยากรอบรมการขับสารพิษในเลือดชุมชน
เกษตรสมบูรณ  พรอมตรวจสารพิษตกคางในกระแสเลือดเกษตรกร  ออกเรงรัดใบอนุญาตสถานประกอบการ
สํานักการสาธารณสุขฯ ออกเรงรัดใบอนุญาตสะสมอาหารและใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีเปนอันตรายตอ
สุขภาพ ประจําป 2560  ดานปองกันและควบคุมโรค    5.1 เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค รายเกา 5 ราย ซ่ึง
หายเปนปกติแลว  สรุปผลการดําเนินงาน ไมมีผูปวยใหม  5.๒ ลงพ้ืนท่ีฟนฟูหลังน้ําทวมแนะนําเรื่องการทํา
ความสะอาดสิ่งแวดลอม ใหทําลายแหลงเพาะพันธุลูกน้ํายุงลายและใหบริการรักษาพยาบาลท่ีบาน มีครอบครัว
ท่ีใหบริการท่ีใหบริการดังประสงค  - ยาทาฆาเชื้อราท้ังหมด ๑๖๕  หลัง   - ยาสามัญประจําบานท้ังหมด ๖๐ 
หลัง  กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันท่ี ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๐ ชุมชนท้ัง ๓๖ ชุมชนไดจัด
กิจกรรมรณรงคกําจัดลูกน้ํายุงลาย  ในชวงฤดูกาลระบาด และไดทําการควบคุมโรคไขเลือดออกเม่ือไดรับ
รายงานโรค  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI)  ดังนี้  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย 
(HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๔ ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๔.๔๔  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํา
ยุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐ ท่ีมีความเสี่ยงปานกลาง มี ๑ ชุมชน คือ ชุมชนคุมหวย คิดเปนรอยละ ๒.๗๗ - 
ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี ๑ ชุมชน  คือ ชุมชนก.ส.ส. คิด
เปนรอยละ ๒.๗๗  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาท้ัง ๒๓ แหง  - สถานศึกษาท่ีมี
ความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก เนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายสูงกวาเกณฑ มี ๑ แหง 
ไดแก โรงเรียนอนุบาลแสงตะวัน มีคา CI = ๑.๒  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดท้ัง ๑๐ 
วัด   วดัท่ีมีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายท่ีสูงกวาเกณฑ มี  
๑ แหง คือ มีคา CI ท่ีมากกวา ๐ ไดแก วัดสวางคงคา มีคา CI =๕.๔  มีผูปวยตั้งแตมกราคม  – สิงหาคม พ.ศ. 
๒๕๖๐ จํานวน ๘ ราย   เดือนนี้มีผูปวยโรคไขเลือดออก ๑ ราย คือ   ๑.นายกรกฤต   สุพินฤกษ อายุ ๑๗ ป 
อยูบานเลขท่ี ๔๒/๑  ถ.ประดิษฐ ชุมชนก.ส.ส. เรียนอยูเทคนิคกาฬสินธุ แผนกชางยนตป๑ เริ่มปวยเม่ือวันท่ี 
๑๑ ส.ค. ๒๕๖๐ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ไดทําการควบคุมโรคและทําการสอบสวนโรคตั้งแตรับรายงานโรค
จากโรงพยาบาลกาฬสินธุใน ๒๔ ชั่วโมง ท้ังท่ีโรงเรียนและท่ีบานของผูปวย เปนท่ีเรียบรอยแลว  โครงการเยี่ยม
บานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( ระหวางวันท่ี 1 – 31 สิงหาคม 2560 )  มารดาหลังคลอด 12 ราย  ไดรับ
การเยี่ยม 12  ราย  - บุตร เพศชาย  7  ราย   - บุตร เพศหญิง  5  ราย   ฉีดยานักเรียน ป.1 วัคซีนหัด หัด
เยอรมัน คางทูม ป.5 วัคซีนมะเร็งปากมดลูก ป.6 วัคซีนคอตีบ+บาดทะยัก  โรงเรียนเทศบาล 1  จํานวน
นักเรียนท้ังหมด 197 คน  ฉีดยานักเรียน ป.1 วัคซีนหัด หัดเยอรมัน คางทูม ป.5 วัคซีนมะเร็งปากมดลูก  
ป.6 วัคซีนคอตีบ+บาดทะยัก โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกรียติ  จํานวนนักเรียนท้ังหมด 77 คน 
การใหบริการงานทันตกรรม   วันท่ี 23 สิงหาคม 2560 จัดโครงการสงเสริมทันตสุขภาพนักเรียน ในโรงเรียน 
ครั้งท่ี 1 โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ แบงกลุมใหความรู 3 จุด เชา - บาย  นักเรียนรับบริการ 
จํานวน 1,145 คน  วันท่ี 29 สิงหาคม 2560 เวลา 09.30 น. ณ โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ ดร.
ศิรินันท หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ไดเปนประธานเปดโครงการสงเสริมทันตสุขภาพ
นักเรียนในโรงเรียนประถมศึกษา ประจําป 2560 ครั้งท่ี  2 โดยไดรับเกียรติจาก ทันตแพทยหญิง ชัญญา ธีระ
โชติ ทันตแพทยประจําโรงพยาบาลกาฬสินธุเปนวิทยากรใหความรูในครั้งนี้  นักเรียนรับบริการ จํานวน  263 
คน   จัดโครงการสงเสริมทันตสุขภาพนักเรียนในโรงเรียนประถมศึกษา ประจําป 2560  ครั้งท่ี 3 ในโรงเรียน
อนุบาลกาฬสินธุ เพ่ือใหนักเรียนมีความรูดานทันตสุขภาพ กิจกรรมสงเสริมทันตสุขภาพในโรงเรียน และ
นักเรียนไดฝกทักษะการตรวจฟนใหเพ่ือนนักเรียนได  นักเรียนรับบริการ  จํานวน 1,377 คน   ใหบริการดาน
สุขภาพแกประชาชน ศูนยซอยน้ํา ทิพย  รวมผู รับบริการ ท้ังหมด  3,706  ราย เ งินทุนหมุนเวียน 
1,787,201.84 บาท  ศูนยดงปอ รวมผูรับบริการท้ังหมด 400 ราย  เงินทุนหมุนเวียน 363,875.52 บาท    
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ดานสัตวแพทย  ระหวางวันท่ี 1 – 31 สิงหาคม  2560  ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ   1. จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  253  ราย  2. จํานวนสัตว  364   ตัว  แยกเปน  - สุนัข   
287  ตัว - แมว    77  ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว   18,020  บาท    ใหบริการฆาชําแหละสัตว
ในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  มีผูขออนุญาตฆาสัตว   24    ราย   จํานวนสัตวฆาชําแหละ   2,299   ตัว แยกเปน  
- สุกร 2,274  ตัว   - โค   25  ตัว  รับคาธรรมเนียมและคาบริการในโรงฆาสัตว  233,425  บาท  การ
ใหบริการตามคํารอง ตั้งแตวันท่ี 1 – 31 สิงหาคม 2560 ท้ังหมด 13 เรื่อง   งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิต
ผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ออกใหบริการเยี่ยมบานและมอบของเยี่ยมผูสูงอายุท่ีมี  ภาวะ
พ่ึงพิง กลุมติดบาน ติดเตียง เดือนสิงหาคมเยี่ยมได  20 คน  วันท่ี ๓ สิงหาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมโครงการสืบสานงานศิลป สูเด็กเยาวชน คนพิการ     ผูสูงวัย และผูดอยโอกาส 
ไดรับความอนุเคราะหวิทยากรจิตอาสา จากวิทยาลัยนาฏศิลปะกาฬสินธุ  วันท่ี ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๐ โรงเรียน
ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมโครงการสืบสานงานศิลป สูเด็กเยาวชน คนพิการ   ผูสูงวัย และ
ผูดอยโอกาส ไดรับความอนุเคราะหวิทยากรจิตอาสาจากวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ ตอเปนสัปดาหท่ี ๒  วันท่ี 
๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   เรียนดานอาชีพและสงเสริมภูมิปญญาทองถ่ิน 
“การทําเหรียญโปรยทาน” ไดรับความอนุเคราะหวิทยากรจิตอาสาจากคุณมยุรี ฐานวิเศษ และทีมงาน  วันท่ี  
2๔ สิงหาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานสงเสริมสุขภาพอนามัย เรื่องโรคสมอง
เสื่อมและการออกกําลังกาย   ท่ีเหมาะสมสําหรับผูสูงอายุ ไดรับความอนุเคราะหวิทยากรจิตอาสา จาก
โรงพยาบาลกาฬสินธุ นางสาวทัศนีย ภูตรี นักกายภาพบําบัด และทีมงาน  วันท่ี 31 สิงหาคม 2560 โรงเรียน
ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานอาชีพและสงเสริมภูมิปญญาทองถ่ิน “การทําเหรียญโปรยทาน”เปน
สัปดาหท่ี 2  ไดรับความอนุเคราะหวิทยากรจิตอาสาจากคุณมยุรี ฐานวิเศษ และทีมงาน ชวงบายประชุม
คณะกรรมการดําเนินงานและขับเคลื่อนโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการศึกษา 

นางพัชรินทร  พิมพะจันทร   รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5    กิจกรรมวันแมแหงชาติ สถานศึกษาใน
สังกัด  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  วันท่ี 11  สิงหาคม 2560  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  
วันท่ี 11  สิงหาคม 2560  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ วันท่ี 10  สิงหาคม 2560  ท. 5 วันท่ี 11  
สิงหาคม 2560   ศพด.1  วันท่ี 11  สิงหาคม 2560  ศพด.2  วันท่ี 11  สิงหาคม 2560  โครงการเดน 
ประจําเดือน สิงหาคม 2560  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   สิ่งแวดลอม นักเรียนชั้น ป.3  วันท่ี 
2 – 3  สิงหาคม 2560   กิจกรรมทัศนาธรรม นักเรียนชั้น ป.1  วันท่ี 7 – 8  สิงหาคม 2560  โรงเรียน
เทศบาล 2 วัดสวางคงคา   โครงการฝกอบรมทักษะดานศิลปะ ดนตรีและนาฏศิลป  วันท่ี 11 สิงหาคม 
2560  ณ แหลงเรียนรูเข่ือนลําปาว   โครงการสัปดาหวันวิทยาศาสตร วันท่ี 18 สิงหาคม 2560  โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ  กิจกรรมประกวดหนูนอยมารยาทงาม  วันท่ี 9 สิงหาคม 2560  กิจกรรม SBMLD เขา
คายภาษาอังกฤษ  วันท่ี 19 สิงหาคม 2560 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล   โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระ
เกียรติ   โครงการศึกษาแหลงเรียนรูนอกสถานท่ี  วันท่ี 11 สิงหาคม 2560 ณ จังหวัดสกลนคร  โครงการ
สงเสริมทันตสุขภาพนักเรียน  วันท่ี 29 สิงหาคม 2560  กิจกรรมตักบาตรทุกวันพุธ  โรงเรียนเทศบาล 5 ดง
ปอ  โครงการพอแมคนท่ีสอง ออกเยี่ยมบาน พบปะผูปกครองนักเรียน วันท่ี 7 สิงหาคม 2560  ศูนยพัฒนา
เด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1   โครงการสายใยรักจากลูกถึงแม  วันท่ี 11 สิงหาคม 2560  รวมการอบรม
ผูฝกสอนวอลเลยบอลชายหาด  วันท่ี 12 - 17 สิงหาคม 2560  ณ โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ  โครงการ
ศึกษาแหลงเรียนรูนอกสถานท่ี  วันท่ี 15 - 16 สิงหาคม 2560  ณ ศพด.1 และ ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ 
สํานักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  นางเจาสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ ในรัชกาลท่ี 9  วันท่ี 12 สิงหาคม 
2560  หนวยศึกษานิเทศก  งานนิทรรศการเฉลิมพระเกียรติ “ชุมชนตนแบบ ตอยอดความดี” วันท่ี 18 
สิงหาคม 2560 ณ บริเวณลานพระราชวังดุสิต  กรุงเทพมหานคร   รวมโครงการถนนสายบุญ วันท่ี 2  
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สิงหาคม 2560 ณ บริเวณถนนภิรมย  งานท่ีจะดําเนินการตอไปสถานศึกษาในสังกัด  โครงการตอตานยาเสพ
ติดภายในโรงเรียน (ท.1)  โครงการพัฒนางานวิชาการ (ท.1)   โครงการโรงเรียนสงเสริมสุขภาพจิตอาสา
เด็กไทยทําได (ท.1)  กิจกรรมหนูนอยฟนสวย (ท.3)  กิจกรรมกําจัดเหา  (ท.3)  กิจกรรมเขาคายคานิยม 12 
ประการ  (ท.3)    โครงการสงเสริมภูมิปญญาทองถ่ิน  (ศพด.1)  สํานักการศึกษา   วันท่ี 4 – 5 ก.ย. 60 
อบรมจัดทําแผนพัฒนาการศึกษาสี่ปของ อปท.และสถานศึกษาในสังกัด  วันท่ี 13 ก.ย. 60  พิธีบวงสรวง
อนุสาวรียพระยาชัยสุนทร   วันท่ี 15 ก.ย. 60  คัดเลือกนักเรียนโครงการแขงขันคนเกงในโรงเรียนทองถ่ิน 

สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการคลัง 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตต.ค. 
59- ส.ค.60 (ไตรมาส 4)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 59 – ส.ค.60   1.หมวดภาษีอากร  
รับจริงตั้งแตเดือนต.ค. 59 – ส.ค.60 เขามาท้ังหมด 22,173,397.93 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จาก
เดือนต.ค. 59 – ส.ค.60 เขามาท้ังหมด 12,433,243.82 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 59 – 
ส.ค.60  เขามาท้ังหมด 7,256,833.98 บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา 128,950 บาท  5.หมวด
รายไดจากโรงรับจํานํา ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 59 – พ.ค..60 เขามาท้ังหมด 
542,305.70 บาท  รวมรายรับท่ีจัดเก็บเอง ท้ัง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 59 – ส.ค.60 จํานวน 
47,415,479.43 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 59 – ส.ค.60   เขามาท้ังหมด  
113,257,513.77  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป เขามาท้ังหมด  82,263,187  บาท ดานการศึกษา   
เขามาท้ังหมด  84,688,144  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 166,951,331 บาท รวมรายรับท้ังสิ้นท่ีรับ
จริง จํานวน 327,556,914.20 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 59 – ส.ค.
60  จํานวน 13,979,024.20  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 59 – ส.ค.60   
จํานวน 1,131,811.22 บาท   11. เงินรางวัลบริหารจัดการ จํานวน 3,500,000  บาท   รายรับ 14 ก.ย.
60 จํานวน 338,279,070.55 บาท  รายจายจริงต.ค.59-ก.ค.60 จํานวน 256,856,572.70 บาท 
รายจาย ส.ค. 60 จํานวน 28,732,032.39 บาท รายจาย 1 – 12 ก.ย. 60 จํานวน 3,325,313.39 
บาท  รายจาย 13 ก.ย.60 จํานวน 659,114.37 บาท  รายจาย 14 ก.ย. 60 จํานวน 1,082,445.20 
บาท  ฎีกาท่ียังไมเบิกจาย ณ 14 ก.ย.60 จํานวน 2,045,540.45 บาท  อาหารเสริมนม จํานวน 
5,070,065.72 บาท  คากอสราง จํานวน 24,123,999 บาท  เงินยืมคาง จํานวน 1,111,600 บาท หนี้ 
กสท. จํานวน 7,433,912.03 บาท  เงินเดือนครู+พนักงาน+ชคบ.บํานาญ จํานวน 13,556,296.63 บาท  
คาจางเหมาบริการ จํานวน 623,500 บาท  ดอกเบี้ยธนาคาร จํานวน 5,333.33 บาท  ประกันสังคม  
จํานวน 184,776 บาท  และรายจายท่ีตองจายประจําเดือน จํานวน 1,560,113.78 บาท  รวมรายจาย
ท้ังสิ้น 346,370,614.99 บาท  ทําให ณ ปจจุบันเราติดลบอยูท่ี  จํานวน  - 8,091,544.44 บาท   

สํานักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช    เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง   สํานักการชาง  สวนควบคุมการกอสรางอาคาร
และผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 36 โครงการ  ขออนุญาตกอสราง 20 
ราย แลวเสร็จ 10 ราย กําลังดําเนินการ 10 ราย แกไข 2 ราย  ขออนุญาตรื้อถอน - ราย แลวเสร็จ - ราย ขอ
ใบรับรองอาคาร 8 ราย  แลวเสร็จ 2 ราย  กําลังดําเนินการ 6 ราย  ขอใบรับรองอาคารในเขตเทศบาลฯ 9 
ราย แลวเสร็จ 8 ราย กําลังดําเนินการ 1 ราย งานจัดสถานท่ีและไฟฟาสาธารณะ งานจัดสถานท่ี  7 งาน แลว
เสร็จ 6 งาน กําลังดําเนินการ 1 งาน งานไฟฟาสาธารณะ 13 งาน แลวเสร็จ 10 งาน กําลังดําเนินการ 2 งาน  
ยังไมดําเนินงาน 1 งาน  งานบํารุงและรักษาทางและสะพาน ทอระบายน้ํา  แลวเสร็จ 1 งาน ถนน  6 งาน 
แลวเสร็จ 2 งาน กําลังดําเนินการ 4 งาน  งานสาธารณะ ตัดตนไม 15 งาน ดําเนินการแลวเสร็จ 10 งาน    
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กําลังดําเนินการ 5 งาน  สรุปรายการเบิก–จาย น้ํามันดีเซล เดือนสิงหาคม 2560  สํานักปลัดเทศบาล ใช
ลดลง 600 ลิตร สํานักการชาง ใชลดลง  1,145 ลิตร สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชเพ่ิมข้ึน 
3,167  ลิตร สํานักการคลัง ใชเพ่ิมข้ึน 80  ลิตร กองสวัสดิการสังคม ใชเพ่ิมข้ึน 26 ลิตร สํานักการศึกษา  ใช
เพ่ิมข้ึน 3 ลิตร  กองวิชาการ ใชเพ่ิมข้ึน 45  ลิตร  ผลสรุปการใชน้ํามันเพ่ิมข้ึน 1,576 ลิตร  งาน
สวนสาธารณะ  เจาหนาท่ีดําเนินการตัดหญาบริเวณแยก หนาโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสัย  ในวันท่ี 23 
สิงหาคม 2560  งานจัดสถานท่ีและไฟฟาสาธารณะเจาหนาท่ีดําเนินการ เก็บไฟหยดน้ําประดับเมืองท่ีถนน
กาฬสินธุ ประดับเม่ือวันท่ี 27 ก.ค. 2560  ดําเนินการรื้อถอนไฟประดับเม่ือวันท่ี 18 สิงหาคม 2560  งาน
แกไขปญหาน้ําทวมขัง  สงเจาหนาท่ีลงพ้ืนท่ีดําเนินการ วางทอใหม บริเวณซอยวัลลภ  วันท่ี 16 สิงหาคม 
2560แกปญหาทางระบายน้ํา  งานซอมแซมผิวถนน   วันท่ี 13 สิงหาคม 2560 ถนน บริเวณแยกถนน ธี
ระวัฒน  มีหลุมลึกขนาดเล็กเปนอันตรายตอชาวบานท่ีสัญจรไปมาสํานักการชางจึงเขาดําเนินการ  งานตัด
ตนไม  เจาหนาท่ีดําเนินการ ตัดตนไม  บริเวณชุมชนหาดลําดวน ซอย 1 และ ซอย 2  วันท่ี 23 สิงหาคม 
2560  ศูนยรับเรื่องราวรองทุกขของประชาชน ประจําเดือน สิงหาคม 2560  ผานสื่อโซเชียล  Facebook 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   (สํานักการชาง)  ไดรับคํารองทุกขจากชาวบานเม่ือวันท่ี 6 สิงหาคม 2560  เกิดหลุม
ขนาดใหญบริเวณ คอสะพานวัดใต อาจเกิดอันตรายตอชาวบานไดท่ีสัญจรไปมาได  ปจจุบันสํานักกองชางได
ดําเนินการเสร็จสิ้นแลว  คํารองทุกขจากชาวบานเม่ือ วันท่ี 7 สิงหาคม 2560 สายไฟหลนระโยงระยางเปน
อันตรายตอชาวบานท่ีสัญจรไปมาสํานักการชางจึงดําเนินการเพ่ือความปลอดภัยของชาวบานท่ีใชรถใชถนน 
ดําเนินการเสร็จสิ้นแลว  รายงานความกาวหนาโครงการดาวเรือง ๑ แสนตน เพ่ือประดับงานพระราชพิธีถวาย
พระเกียรติพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปริมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน   ฝายบริหารงานท่ัวไป  1.สรุป
คาใชจายประจําเดือนสิงหาคม 60 งบประมาณตั้งไว 1,629,000 บาท  รวมคาใชจาย  218,775  บาท  
ยอดเงินคงเหลือ  196,471 บาท  2.หนังสือเขา 55  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 69 เรื่อง 4.บันทึกจัดซ้ือ – 
จัดจาง 23  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 33  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 60  ฝายบริการ
และเผยแพรวิชาการ   การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวชุมชนครั้งท่ี 9/2560  เม่ือวันท่ี ๒๓ 
สิงหาคม ๒๕๖๐ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
จัดการประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน ครั้งท่ี 9/๒๕๖๐  1.งานประกาศเสียงตามสาย 
จํานวน 42 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 7 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ 7 งาน 
4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 53 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 35 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 7 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  3 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 2 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล 
แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถ่ิน 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 
8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 30 ขาว 4.Facebook จํานวน 53 งาน  5.
ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 8 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธ
อิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  สรุปรายงานฝายนิติการ ท้ังหมด 17 
เรื่อง ตรวจรางสัญญาตางๆ ท้ังหมด 16 เรื่อง  ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน  1. โอนงบประมาณประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2560  โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 ครั้งท่ี 53-64  มีรายการ 
ดังนี้ - โอนครั้งท่ี 54/2560 จํานวน 5 รายการ เปนเงิน 232,000 บาท สํานักปลัดเทศบาล  - โอนครั้งท่ี 
55/2560 จํานวน 3 รายการ  เปนเงิน 2,324,000 บาท  กองสวัสดิการฯ  - โอนครั้งท่ี 56/2559 
จํานวน 4 รายการ  เปนเงิน 179,000 บาท สํานักการชาง  - โอนครั้งท่ี 57/2560 จํานวน 4 รายการ เปน
เงิน 84,448 บาท  สํานักการศึกษา  - โอนครั้งท่ี 58/2560 จํานวน 7 รายการ  เปนเงิน 304,200 บาท  
งานปองกัน  - โอนครั้งท่ี 59/2560 จํานวน 4 รายการ เปนเงิน 739,665 บาท  สํานักการศึกษา  - โอน 
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ครั้งท่ี 60/2560 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 2,000 บาท  กองวิชาการฯ  - โอนครั้งท่ี 61/2560 จํานวน 
3 รายการ เปนเงิน 222,000 บาท  กองสวัสดิการฯ  - โอนครั้งท่ี 62/2560 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 
90,000 บาท  สํานักการสาธารณสุข  - โอนครั้งท่ี 63/2560 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 100,000 บาท  
สํานักการศึกษาฯ  - โอนครั้งท่ี 64/2560 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 130,000 บาท  สํานักปลัดเทศบาล 
2. รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2561   - ประชุมพิจารณางบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2561 ข้ันรับหลักการในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 
2561 เม่ือวันท่ี 14 สิงหาคม 2560 โดยสภามีมติเห็นชอบราง   - ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 
ครั้งท่ี 2 ประจําป 2560 เม่ือวันท่ี 29 สิงหาคม 2560 ในการพิจารณารางเทศบัญญัติฯ ในวาระ 2 และ
วาระ 3 โดยท่ีประชุมสภาเทศบาลมีมติเห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณในวงเงินงบประมาณ 
386,216,730 บาท  3. รางวัลองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี ขนาดใหญ ประเภทโดด
เดน ประจําป พ.ศ.2560   โครงการสงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(ตักบาตรถนนสายบุญ)  โครงการสงเสริม
คุณธรรมความซ่ือตรง(กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย)  สรุปเรื่องราวรองทุกข ประจําเดือนมิถุนายน  2560  1.
กรณีเหตุเดือดรอนรําคาญ  สํานักการสาธารณสุขฯ  ดําเนินการเรียบรอย  2.ขอความเปนธรรมการกอสราง
ถนน คสล.รายนายสุรเดช ผดุงวิทย  สํานักการชาง   อยูระหวางดําเนินการ  3.ขอความชวยเหลือกอสรางถนน 
คสล.  กองวิชาการฯ  อยูนอกเขตเทศบาลประสานเทศบาลตําบลโพนทอง 

กองสวัสดกิารสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย     ภอูวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม   กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนสิงหาคม 2560  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนสิงหาคม
2560  ใชน้ํามันท้ังหมด 189 ลิตร เพ่ิมข้ึน 26 ลิตร  รวมกิจกรรมปลูกดอกดาวเรืองถวายเปนพระราชกุศลฯ 
กองสวัสดิการสังคมและชุมชนท้ัง 36 ชุมชนรวมปลูกดอกดาวเรือง เพ่ือนําไปประดับตกแตงในงานพิธีถวาย
ดอกไมจันทนของ จ.กาฬสินธุ และประดับตกแตงเมืองใหเหลืองอราม ในระหวางการจัดงาน ในวันท่ี 26 
ตุลาคม 2560 ท้ังนี้ เพ่ือถวายเปนพระราชกุศลพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช รัชกาลท่ี 9
ฝายพัฒนาชุมชน ประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน  เม่ือเวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น. (๑ 
สิงหาคม ๒๕๖๐) ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยกองสวัสดิการสังคม จัดการประชุม
ประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ประจําเดือนกรกฎาคม ครั้งท่ี ๑๐/๒๕๖๐ ซ่ึงมีคณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร พนักงานครู พนักงานและเจาหนาท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน เขารวมการประชุม โดยมีนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุมฯ ครั้งนี้  โครงการประกวดชุมชนดีเดน ประจําป 
๒๕๖๐  เดือนสิงหาคม ๒๕๖๐ ฝายพัฒนาชุมชน กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดลงพ้ืนท่ีชุมชน
ท้ัง ๓๖ ชุมชน เพ่ือ ประเมินผล ในการประกวดชุมชนดีเดน ตามเกณฑการประการประเมินชุมชนดีเดน  ฝาย
สังคมสงเคราะห โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ  ผูพิการและผูติดเชื้อ HIV  เม่ือวันท่ี ๔ สิงหาคม 
๒๕๖๐ ฝายสังคมสงเคราะหกองสวัสดิการสังคม ไดดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ 
HIV.โดยมีการออกแจกจายเบี้ยฯตามชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน  แจกถุงยังชีพ ใหผูประสบภัยน้ําทวม  
ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เม่ือวันท่ี ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๐ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ได
แจกถุงยังชีพ ใหกับผูประสบภัยน้ําทวมท้ัง ๓๖ ชุมชน ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ ๘๐ พรรษา  ประเมิน
รางวัลองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี ประเภทโดดเดน ประจําป ๒๕๖๐  เม่ือเวลา 
๐๘.๓๐ – ๑๒.๐๐ น. (๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๐) ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน 
บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการงาน พนักงาน 
สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และตัวแทนจากสมาคม ชมรม กองทุน ตางๆ รวมใหการตอนรับคณะกรรมการ
ประเมินรางวัลรางวัลองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี ประเภทโดดเดน ประจําป ๒๕๖๐  
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(รอบสุดทาย)   ซ่ึง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นําเสนอ ๒ นวัตกรรม โครงการ ดังนี้  ๑.โครงการลดความขัดแยง 
สรางบานม่ันคงเพ่ือคนไรบาน นําเสนอโดย นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห กอง
สวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๒.โครงการลดความเลื่อมล้ําทางสังคมใหผูดอยโอกาส นําเสนอโดย 
นายพัฒนพงษ พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตอนรับ
คณะศึกษาดูงานจากสํานักงานสิ่งแวดลอมภาคท่ี 10 จังหวัดขอนแกน  เม่ือวันท่ี ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๐ ฝาย
สังคมสงเคราะหเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดตอนรับคณะศึกษาดูงาน เพ่ือดูงานกองทุนจิตอาสาพัฒนาสิ่งแวดลอม 
ชุมชนคนรักถุง การจัดการท่ีอยูอาศัยผูดอยโอกาส (บานม่ันคงคุมหวย)  ฝายสงเสริมสวัสดิการ  กองทุนแมของ
แผนดิน ชุมชนดงปอ   เม่ือวันท่ี ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๐ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดเขารวม
เดินรณรงคกองแมของแผน และรณรงคตานยาเสพยติด เนื่องในวันแมแหงชาติ ณ ชุมชนดงปอ 

ระเบียบวาระที่ 5   เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  16.00  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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